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Dotări bibliotecă 

Biblioteca Facultății de Educație Fizică și Sport din cadrul Universității „Aurel 

Vlaicu” din Arad este un spațiu academic esențial, destinat studiului individual, 

documentării și cercetării în domeniul științei sportului, în special al kinetoterapiei. Cu o 

suprafață de aproximativ 25 de metri pătrați, spațiul este compact, dar optimizat printr-o 

organizare funcțională care încurajează eficiența și confortul utilizatorilor. 

Amenajarea interioară a bibliotecii urmărește să răspundă nevoilor actuale ale 

studenților și cadrelor didactice printr-un design practic și modern. În prezent, biblioteca 

este dotată cu 12 scaune ergonomice și 6 mese de lucru, realizate din materiale durabile, 

care permit organizarea unor spații de studiu individual sau de grup. Acest mobilier a fost 

ales astfel încât să asigure confortul necesar pentru perioade mai lungi de studiu, dar și 

pentru sesiuni de cercetare sau redactare de lucrări academice. 

Pentru a sprijini accesul la resurse educaționale digitale, biblioteca este echipată cu 

6 laptopuri moderne, configurate cu software specific domeniului și conectate permanent 

la internet. Aceste echipamente permit accesul rapid la platforme de învățare online, baze 

de date științifice, articole de specialitate, lucrări academice, cărți electronice și reviste de 

cercetare, facilitând astfel învățarea autonomă și activitățile de cercetare. Fiecare laptop 

este dotat cu software de tip Office, aplicații pentru citirea fișierelor PDF/ePub, precum și 

programe utile în domeniul științei mișcării și kinetoterapiei, oferind o bază tehnologică 

solidă pentru activitatea academică. 

Pe lângă dotările digitale, biblioteca dispune și de o imprimantă alb-negru 

multifuncțională, care permite printarea, scanarea și copierea documentelor necesare 

pentru activitatea educațională. Studenții și cadrele didactice pot tipări materiale didactice, 



fișe de evaluare, articole științifice sau alte documente utile, contribuind la susținerea 

activităților academice într-un mod practic și eficient. 

Fondul de carte al bibliotecii cuprinde în prezent aproximativ 60 de volume de 

specialitate, majoritatea dedicate domeniului kinetoterapiei, motricității speciale, 

fiziologiei efortului, biomecanicii, psihologiei sportului și recuperării medicale. În colecție 

se regăsesc lucrări fundamentale pentru formarea profesională a viitorilor specialiști în 

kinetoterapie, dar și titluri recente care reflectă progresul științific și tehnologic din 

domeniu. Cărțile sunt organizate tematic, fiind ușor accesibile utilizatorilor printr-un 

sistem de catalogare intuitiv. 

Biblioteca integrează și o serie de resurse digitale – manuale și reviste în format 

electronic, baze de date cu acces prin conturi instituționale, platforme educaționale 

interactive – oferind astfel o experiență hibridă de învățare. Studenții pot accesa, atât în 

bibliotecă, cât și de la distanță, conținut educațional de calitate, facilitând învățarea 

flexibilă și continuă. 

Spațiul bibliotecii este prevăzut cu o iluminare corespunzătoare, asigurată de 

corpuri LED moderne, care creează un ambient plăcut și reduc oboseala oculară. Ventilația 

naturală, completată de un sistem de climatizare, contribuie la menținerea unui mediu 

propice concentrării și confortului termic, indiferent de sezon. 

Accesul în bibliotecă este permis pe bază de legitimație studențească sau carnet de 

cadru didactic, programul de funcționare fiind adaptat orarului academic. Personalul 

bibliotecii este disponibil pentru a oferi sprijin în identificarea și utilizarea resurselor, 

precum și în formarea competențelor de cercetare documentară. 

Pe viitor, se preconizează extinderea colecției de carte prin achiziționarea de 

volume noi, în limba română și engleză, precum și extinderea infrastructurii digitale, prin 

actualizarea echipamentelor IT și integrarea unor platforme educaționale avansate, în 

conformitate cu cerințele actuale ale învățământului superior modern. 

Prin dotările sale actuale – 12 scaune, 6 mese, 6 laptopuri, 1 imprimantă 

multifuncțională, 60 de volume de specialitate și acces la multiple resurse digitale – 

biblioteca constituie un pilon esențial în formarea profesională și academică a studenților 

din cadrul programului de studii „Kinetoterapie și motricitate specială”. Spațiul reunește 



atât elemente tradiționale ale procesului de învățare, cât și tehnologii moderne, creând un 

mediu de studiu performant, adaptat cerințelor secolului XXI. 


